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Aprilie, un nou record de vânzări pentru BMW Motorrad. 
Livrările din primele patru luni ale anului continuă să 
crească şi depăşesc acelaşi interval din anul precedent 
 
Bucureşti. După atingerea unui nou record de vânzări pentru primul 

trimestru al anului 2015, BMW Motorrad rămâne ferm pe drumul spre 

succes. 16.554 (anul precedent 16.344 unităţi) motociclete şi scutere au 

fost livrate clienţilor din întreaga lume. Raportat la recordul din luna aprilie 

a anului 2014, acest lucru înseamnă o creştere de 1,3%. Prin urmare, 

aprilie 2015 este cea mai de succes lună din istoria companiei. Incluzând 

aprilie, BMW Motorrad a reuşit o creştere de 6,3% faţă de vânzările din 

aceeaşi perioadă a anului precedent, cu 47.924 unităţi (2014: 45.063 

unităţi). 

Heiner Faust, responsabil pentru vânzări şi marketing BMW Motorrad: "În aprilie 

2014 reuşeam rezultate excepţionale cu 16.344 unităţi livrate. Aşadar, standardele 

pentru luna aprilie 2015 erau extrem de înalte. Cu o creştere a vânzărilor de 1,3%, 

am reuşit să depăşim recordul atins în anul precedent. Acest rezultat transformă luna 

aprilie în cea mai de success lună din istoria BMW Motorrad. Vânzările noastre 

continuă să depăşească rezultatele stabilite în primele patru luni ale anului 2014.” 

Creşterea consolidate a vânzărilor se datorează noilor modele din gamele R şi S. 

Cererea pentru noul supersport S 1000 RR şi pentru roadsterul boxer R 1200 R este 

foarte mare. Alte modele boxer, precum clasicul R nineT, R 1200 GS Adventure sau 

tourer-ul R 1200 RT, se menţin în continuare în topul preferinţelor fanilor. 

Heiner Faust continuă: “Ne bucură faptul că piaţa europeană se redresează. Dintre 

toate ţările, Spania dă cele mai puternice semne de revenire. De asemenea, cererea 

pentru modelele noastre este în creştere şi pe continentul asiatic. Segmentele 

motocicletelor cu motoare boxer în doi cilindri şi cu patru cilindri în linie, aflate 

momentan în plin avânt, vor primi două noi modele în decursul acestui sezon. Pe 16 

mai, sport-tourer-ul R 1200 RS va fi lansat în mod oficial. Noul model cu motor boxer 

a fost ales deja “Motocicleta anului” de către cititorii revistei MOTORRAD, chiar 

înainte de debutul oficial pe piaţă. În plus, chiar în acest moment prezentăm presei de 

specialitate din întreaga lume noul S 1000 XR – o motocicletă total nouă în gama 

BMW Motorrad. Modelul, aclamat de către jurnaliştii de profil, va fi disponibil la 
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vânzare începând cu 13 iunie. Sunt ferm convins că vom reuşi să atingem noi 

recorduri în acest an datorită gamei extrem de puternice pe care o propunem.” 

În România, modelele S 1000 RR, R 1200 R şi F 800 R au ajuns în showroom-uri de 

la începutul lunii februarie, iar până la sfârşitul lunii iunie vor fi disponibile şi modelele 

R 1200 RS şi S 1000 XR. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Irinel Marghioala-Andrei 

Tel.: +40-737-730-694 

E-mail: irinel.marghioala@partner.bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2013 a fost de 

7,91 miliarde de euro, iar veniturile au atins pragul de 76,06 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2013, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 110.351 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; http://www.bmw-motorrad.ro; 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW.Motorrad.Romania 

Instagram: http://instagram.com/bmwmotorrad_ro 
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www.presa.bmw.ro 
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